

秦始皇祖坟被盜案告破

追繳一级文物和三级文物 11 件

新华社西安1月11日电(记者 冯国)西安市公安局11日举行新闻通报称,一度引起社会广泛关注的国家重点文物保护单位秦东陵一号大墓被盜案成功告破,7名参与盜掘的犯罪嫌疑人被抓,共追缴被盜国家级一级文物和三级文物11件。

据介绍,2010年10月20日,西安市公安局临潼分局接当地文物局报案称,位于该区境内的国家级文保单位秦东陵一号大墓被盜。

西安市公安局刑侦局副局长曹楠华说,经过连续九昼夜的缜密侦查,2010年11月5日凌晨,先

后将参与盜掘秦东陵一号大墓的犯罪嫌疑人齐某、武某、张某、肖某4人抓获。11月7日,专案组又远赴江苏省徐州将犯罪嫌疑人徐某等3人抓获。经审讯,上述7名犯罪嫌疑人对盜掘秦东陵一号大墓犯罪事实供认不讳。

随后,专案组在徐州嫌疑人家中查获秦东陵被盜出土文物11件。经陕西省文物鉴定委员会鉴定:查获的一件“八年造”漆木高足豆为国家一级文物,三件漆木高足豆底座和七件漆木筒均为国家三级文物。文物专家认为出土文物具有重要的科学、历史、艺术价

值。特别是刻有“八年相邦薛君造”铭文的漆木高足豆更是弥足珍贵,印证了齐国人孟尝君即薛君曾在秦昭王时在秦国任相的史实,已成为确认被盜陵墓主人的重要物证之一。

延伸阅读

秦东陵

秦东陵位于今西安市临潼区西部。根据20世纪80年代的考古调查资料,秦东陵面积有24平方公里,其中最高级别的亚字形墓葬3座,中字形墓葬2座,埋葬着秦昭

王、孝文王、庄襄王及秦始皇母亲帝太后等人,历年出土了大量铜器、铁器、陶器及筒瓦、板瓦等建筑材料。

文物定级

《文物藏品定级标准》规定:文物藏品分为珍贵文物和一般文物。珍贵文物分为一、二、三级。具有特别重要历史、艺术、科学价值的代表性文物为一级文物;具有重要历史、艺术、科学价值的为二级文物;具有比较重要历史、艺术、科学价值的为三级文物。具有一定历史、艺术、科学价值的为一般文物。

我国再出“十六条”意见
严打侵犯知识产权犯罪

网络盜版 照此量刑

新华社北京1月11日电(记者 陈菲)最高人民法院、最高人民检察院和公安部11日联合发布《关于办理侵犯知识产权刑事案件适用法律若干问题的意见》,再次彰显了打击此类违法犯罪的决心和力度。《意见》共十六条。

《意见》规定:以营利为目的,未经著作权人许可,通过信息网络向公众传播他人文字作品、音乐、电影、电视、美术、摄影、录像作品、录音录像制品、计算机软件及其他作品,具有下列情形之一的,属于刑法第二百一十七条规定的“其他严重情节”:(一)非法经营数额在五万元以上的;(二)传播他人作品的数量合计在五百件(部)以上的;(三)传播他人作品的实际被点击数达到五万次以上的;(四)以会员制方式传播他人作品,注册会员达到一千人以上的;(五)数额或者数量虽未达到第(一)项至第(四)项规定标准,但分别达到其中两项以上标准一半以上的;(六)其他严重情节的情形。



混血龙凤胎

10日,产科专家怀抱一对混血试管龙凤胎。当日上午,在山东省烟台市毓璜顶医院生殖中心分娩室,一对混血试管龙凤胎降生。先出生的男孩重6.8斤,皮肤略白;女孩重6.08斤,皮肤显黑,卷发。龙凤胎的父亲是一名黑人,母亲是山东烟台人。据生殖专家称,混血试管婴儿在国内外比较常见,但是混血试管龙凤胎却十分少见。(新华社发)

长沙

男子 13 小时内 更换 8 个器官

遇到危险时,生活在海水中的海参会吐出内脏自保,然后又会重新生长出新的内脏。动物这种内脏“再生”的奇迹,却在38岁的湖南永州男子洪德龙(化名)身上发生了。

1月10日,新的一年第10天,也是洪德龙“再生”的第10天。10天前,中南大学湘雅二医院一次跨年手术,为洪德龙移植了全部腹腔器官,移植器官包括:肝、胰、脾、胃、十二指肠、小肠、结肠和阑尾。目前洪德龙恢复顺利,他也成为亚洲成功接受该手术治疗的第二人。患者目前已能进食流质食物。

据介绍,这样的手术的费用需要30万元到50万元。但医院有一个新技术发展基金,目前患者的手术费用是全免的。

(据《潇湘晨报》)

沈阳

乘客打公交司机 致车祸被定罪

新华社沈阳1月11日电(记者 范春生)辽宁省沈阳市年近六旬的市民杨启在乘坐公交车时因与司机发生口角并动手,造成交通事故,致使多名乘客受轻伤。沈阳市中级人民法院近日认定其构成以危险方法危害公共安全罪,一审判处有期徒刑3年,缓刑3年。

2010年7月23日18时许,杨启乘坐沈阳市277路公交车准备在中山路站下车,因下车速度慢与公交车司机田某发生纠纷。随后,意想不到的的一幕发生了,越想越生气的杨启突然用拳击打正在驾车的田某头部,车祸随之发生。目击者称,当时公交车冲向人行道,将一棵国槐树及交通护栏撞坏,公交车前部严重受损。车上多名乘客受伤,送往医院经诊治均无大碍。

看本地信息 只上 洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa 统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼